
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Abril de 2010, às 09:00, no Salão de Reuniões da Secretaria Municipal de Edu, do município, JANAÚBA, Estado MG, foi realizada a
3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Rogério Rodrigues da Silva representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

Benjamim Martins de Oliveira Júnior - Rádio Onda Norte FM
Carlúcio Pereira dos Santos - COPASA
Elton Freitas Menezes - Polícia Militar de Minas Gerais
Hélia Mendes Pereira - Prefeitura Municipal 
Ivam Barbosa de Oliveira - Câmara Municipal
José Benedito Nunes Neto - Prefeitura Municipal 
Marineide Batista Pires Oliveira - Secretaria Municipal de Educação
Miguel Joaquim Barbosa - Câmara Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município JANAÚBA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foram apresentados o ACR, ACM, ACS's, ACI. Agradecemos o apoio dado ao PSS mensalistas.     

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Lemos a ata da reunião anterior, reforçamos as informações passadas na ocasião e solicitamos a continuação do apoio aos trabalhos, especialmente na
divvulgação do PSS de recenseadores, para que haja boa participação dos inscritos na prova, que será realizada no dia 1º de maio.     

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
apresentamos e mostramos o material existente, explicando sobre a divisão de setores, o trabalho da pré-coleta, etc

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não ocorreram alterações no período.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
As inscrições já estão encerradas. Solicitamos a divulgação para uma boa participação dos candidatos inscritos no PSS.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Em Janaúba o Posto de Coleta já está instalado e funcionando no mesmo endereço da Agência.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Faltam algumas cadeiras e mesas, que a Prefeitura ainda não providenciou, apesar de já termos feito todos os esforços. Nesta reunião o senhor Prefeito
Municipal anotou as necessidades na sua agenda e assumiu o compromisso de resolver essa pendencia urgentemente.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
explicamos da maneira mais clara possível, esclarecendo todas as dúvidas.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
Não foi distribuído a todas as escolas. Tinhamos apenas um exemplar, que foi passado para a secretaria de educação.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Estamos tendo muitas dificuldades para obter o apoio necessário da parte da Prefeitura Municipal. Necessitamos de algumas cadeiras, que o prefeito
municipal ficou de providenciar pessoalmente.
Mostramos as condições proprcionadas pelos outros municípios, que são bem menores que Janaúba: Espinosa: cedeu imóvel, móveis, internet e telefone;
Monte Azul, idem; Mato Verde, idem; Justificamos que diante dessa realidade não há razão para Janaúba esquivar-se de cumprir sua parte na parceria
assumida junto ao IBGE.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Avelino Rodrigues Filho/Vereador; Carlos Isaildon Mendes/Banco do Nordeste; Cláudio Fidelix Martins/APAE; Gentil Lopes de Oliveira Júnior/Banco do
Brasil; Ildeu de Souza/EMATER; João Pereira da Silva/Vereador; José Luiz Nunes/Secretário Municipal de Obras; José Tarcísio Mendes/Vereador; Leobino
Antunes de Bem/Vereador; Maria das Dores Campos de Paula/EE Prefeito Mauricio Azevedo; Marcia Magalhães Oliveira/Tribunal de Justiça;  Nilson Silva
Filho/Vereador; Paulo Roberto de Oliveira/Vereador; Solange Antunes Santos/Diretora de Escola Municipal; Vanilson Almeida Nascimento/Chefe de Gabinete
do Prefeito; Vivia Karlyanne dos Santos Melo Ganem/IEF; Zacarias de Paula Souza/Vereador.

Participantes do IBGE: 
Fernando Junio de Souza/APM; Thiago Henrique de Souza/ACI.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


